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jo (He) Considere la masa molar (MM) del helip comg
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u’ B calcule cudntos moles hay en 3,0 g de hel
4,0 g/mol.
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Calcule cudntos moles hay en 25 g de Cobre (Cu).
63,55 g/mol, e
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Calcule cudntos moles hay en 244 g de aluminio (Al). Considere la masa molar (MM) del aluminio

como 27 g/mol.
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| B Calcule la masa en gramos de un dtomo de plata (Ag). (MMA = 107,87 g/mol).
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’ Calcule la masa en gramos de un dtomo de mercurio (Hg). Mlazoo,sg glmol)
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00 g de trinitrotolueng (CH,N,O)?
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. El aminoicido cisteina tiene una masa molar (MM) de 121,16 g/mol. Calcule

@ Cudntos moles hay en 5,0 g de cisteina.
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@ El nimero de atomos de oxigeno
molécula de cisteina contiene 2 4t

(0) que hay en 2,83 moles de cisteina (considere que una
omos de oxigeno)
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. El 4cido para-toluensulfénico tiene una masa molar (MM) de 172,20 g/mol. Calcule:

@ Cudntos moles hay en 4,83 g de este acido.

J
!@-QMW de carbono (C) que hay en 0,342 moles de 4cido paratoluensulfonico

ere que una molécula de este acido contiene 7 atomos de carbono)
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